
Kerti szék biztonsági utasításai
1. A termék rendeltetésszerű használata

Kerti fotel beltéri és kültéri használatra.

Figyelmeztetés: A termék kizárólag ülő helyzetben történő pihenésre szolgál. Ne használja a széket a 
rendeltetésének ellentmondó módon, például hintaként vagy intenzív ringatáshoz, ami szerkezeti károsodáshoz
vagy balesethez vezethet.

2. Óvintézkedések

 Telepítés:
 Az összeszerelés megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy az ülés felfüggesztési pontja 

kellően tartós és stabil. Javasoljuk , hogy olyan tömör horogra szerelje fel , amely 
biztonságosan elbír 150 kg - ig .

 Győződjön meg arról, hogy az összes rögzítőelem, például a rögzítőszem és a fagerenda 
megfelelően van rögzítve. Ellenőrizze, hogy a fonott kötelek stabilan rögzítve vannak-e a 
szerkezethez.

 Minden használat előtt ellenőrizze a felfüggesztés állapotát, és győződjön meg arról, hogy a 
szék megfelelően kiegyensúlyozott.

 Használat:
 Mindig ügyeljen arra, hogy az ülés terhelése ne haladja meg a 150 kg -os maximális terhelést .
 Ne ugorjon, lendüljön erőteljesen és ne hajoljon az ülés széle fölé, mert ez egyensúlyvesztést 

vagy szerkezeti károsodást okozhat.
 Gyermekekre vonatkozó óvintézkedések:

 Ne engedje, hogy gyermekek felnőtt felügyelete nélkül használják az ülést.
 A szék nem játéknak készült. Ne engedje, hogy gyerekek felmásszanak a fonott kötelekre, és 

ne játsszanak az összeszerelő elemekkel.
 Ügyeljen arra, hogy a gyerekek csak felnőtt felügyelete mellett használják a széket, hogy 

elkerüljék az esések vagy más balesetek kockázatát.
 Ügyeljen arra, hogy az apró alkatrészek (különösen az összeszerelés során) kisgyermekek 

számára ne legyenek elérhetők, hogy elkerülje a fulladás, fulladás vagy sérülés veszélyét.

3. Karbantartás

Rendszeresen ellenőrizze a szék anyagának, a fonott kötelek és a fagerendák állapotát. Ha bármilyen sérülést, 
például horzsolást, repedést vagy laza rögzítési alkatrészeket észlel, azonnal hagyja abba a használatát, és 
javítsa meg vagy cserélje ki a sérült részeket.

Ha a fotelt a szabadban használja, óvja a hosszan tartó esőtől vagy az erős napsugárzástól, ami befolyásolhatja 
az anyag tartósságát.

4. Ártalmatlanítás

a többanyagú hulladékra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani .

A fából, fémből és textilből készült tárgyakat kidobás előtt különítse el, és vigye el a megfelelő újrahasznosító 
helyre.


